

窨井“咬”人 居民磕掉门牙

□快报讯 (记者 许小红) 前天晚上8点左右,南京四平路三所村小区居民张先生骑自行车回家,走过小区一条黑漆漆的小路,一脚绊倒在陷下去的窨井盖上,磕落门牙不说,还磕坏了嘴唇和右脸颊。

据了解,该小区是开放型的老小区,没有物管。张先生出事的小路长约100多米,路上没有路灯。绊倒张先生的窨井盖高出地面约15厘米。而距离此窨井盖十

几厘米处,还有一根裸露的钢筋。

小区居民告诉记者,这条黑漆漆的路上有五六个下水井盖,有突出地面的,也有凹陷地面的,经常有人在井盖上摔倒。不过,张先生是摔倒居民中最严重的一个。居民们称,他们的小区是“特区”,街道、市政、开发商都说管不到。“特区”到底还会存在多长时间,目前大家都没数。

(程先生爆料奖 60元)

城东干道开裂 最宽30厘米



地面开裂手掌都能伸进去 快报记者 薛林 摄

□快报讯 (记者 薛林) 昨天,位于南京金润发超市附近,正在施工的城东干道一段路面发生开裂,其中最大一处开裂达30厘米左右。

昨天中午,记者赶到现场时,发现开裂的水泥路面有好几处,呈南北走向,有的地方已开始下陷,其中一处裂缝竟长达10米左右。不难看出,在这些裂缝中,最宽处已达30厘米左右,连人的手掌都能伸进去,如果行人走在上面非常危险。

附近施工的工人告诉记者,目前隧道已开始封顶,他们正在给隧道顶部铺设黄泥和埋设下水管道,地面开裂估计是这两天汽车在吊装管道时才将地面压坏的。同时,这名工人认为,隧道两侧土质较差,下面流沙层较多,地面开裂、下陷估计和地质层有很大关系。

工地一负责人表示,地面开裂、下陷,不会对地下隧道造成什么影响。他说,保证在隧道建成前修复路面。

医生缴“红包” 被下任务指标?

镇江医疗系统“回吐”80余万,医院否认指标说

近日镇江市卫生系统开展了医药购销领域不正当交易行为自查自纠,要求有收受药品、设备、耗材回扣、提成等“红包”的医务人员主动将“不义之财”上缴到指定账户,但镇江市某三级医院一医务人员却认为,医院反贿赂有定指标之嫌,而院方则予以了否认。此外,记者还从卫生部门获悉,目前包括市区两大医院在内,医务人员已上缴款项80余万元。

医生上缴“红包”有指标?

这名医务人员透露说,自查自纠开始后不久,院方就曾在不同场合要求部分业务科室负责人,必须在规定的时间内上缴钱物,而且还定下了指标,比如普外科要上缴6万,妇产科要上缴8万等等。该人士还说,钱物上缴的重头主要集中在一些临床科室,如内、外、妇、儿、器械科等等,而一些辅助科室由于不是贿赂的“重点”,因此并没有设置指标。

镇江市另一家三级医院的一名张医生则告诉记者,医院部分科室得到指标任务后,会将此分解到科室的医生身上,每个医生按照职称等级不同缴纳数额不等的款项,“职称较低的医生交得

少些,职称高的医生交得要

多些,少的在一千元左右,多的要好几千元”。该人士还称,医院有不少医生对此抱有较大的抵触,认为定指标反“贿赂”的做法有些荒唐:“有的医生没有收‘红包’,究竟拿什么出来交?”但最终部分医生仍迫于“压力”上缴了钱物。

医院表示定指标是谣传

镇江市卫生局监察室负责人戴副主任告诉记者,她并不清楚医院是否存在反贿赂定“指标”的现象,但“卫生局绝对没有给医院定指标”。

市区某三级医院许副院长对定“指标”这一说法予以了否认,认为是个谣传,“医院的确曾多次召集部分‘要害’部门负责人开过会,但内容主要是向他们传达此事的重要性”。

他告诉记者,距离自查自纠结束前不久的9月中下旬,鉴于有许多医生仍处于观望之中,不愿上缴钱物,院方便多次召开了会议,要求他们不要存在“侥幸心理”,如果现在上缴贿赂,则可免于处罚,过时还不缴的话,被查到就属于违法了。

那有没有可能出现科室主任迫于压力给医生定指标

这一情况?许副院长对此没有表态,他不否认有可能在传达上会出现问题。

卫生系统“回吐”80余万

据了解,按照《镇江市卫生系统治理医药购销领域商业贿赂专项工作实施方案》要求,卫生系统自查自纠的时间为今年的7月~9月,此后就进入整改提高和检查总结阶段。

其中,自查自纠的重点人员包括对药品、设备和耗材等采购具有决定权的领导干部和科室负责人;支配药品和耗材使用的医务人员;与药品采购、使用、财务结算有关的工作人员等等,几乎涵盖了每个有可能出现商业贿赂的环节。按照方案,在自查自纠期间主动将单位小金库和个人收受回扣款上缴的,将不再追究相关责任。

记者从镇江市卫生局有关部门获悉,自查自纠取得了一定的效果。截至目前,卫生局针对市区7所医院设置的专项账户已收到了21万元左右的上缴款,而江滨医院和第一人民医院两所三级医院的专用账户上则达到了60余万元,两者相加,医务人员在此期间“回吐”的红包共有80余万。快报记者 刘劲松

公交牌“躺着工作”



樱铁村倒掉的公交站牌 见习记者 王觅 摄

□快报讯 (见习记者 王觅) 昨天下午,市民郑先生反映,南京玄武区樱铁村的公交站牌已倒在地上“工作”了三四天,乘车的人只能曲腿弓背歪脖子勉强查看上面的站名。

记者到樱铁村这处公交站站点看见,此处两个公交站牌中的一个横着躺在路边,原本埋在土里固定站牌的石墩已被拔出地面,站牌杆上的7个站牌松散地挂在上面,还有一个站牌则已经脱落落在地上。由于站牌倒在天上,一些乘客只能弯着腰、歪着脖子朝地上查看站名,才能找到坐车的路线。

这个站牌上有8条公交车的行车路线。郑先生表示,站牌可能是被人推倒在地的,幸好站牌有路线名称的一面朝上,否则乘客真的不知道该坐哪路车了。

记者随后致电南京公交公司,一位工作人员表示,目前还未接到群众反映这个站牌的问题,他们将派人去现场查看情况,安装好脱落的牌子,并把站牌扶正,确保站牌以正常“姿态”工作。

(郑先生爆料奖 60元)

专骗独居老人,女子被捕后辩称:“思维迟钝,独居老人好骗”

□快报讯 (通讯员 卢莉平 记者 丁岚) “要骗就骗独居老人!”南京一名女子专门诈骗独居老人,昨日被白下区人民检察院提起公诉。

今年35岁的付某(女)是南京一名无业人员,2003年她因诈骗罪被判处有期徒刑2年10个月,2005年10月释放。出狱后不久,付某就再次重操旧业。

今年3月底的一天傍晚,付某在朝天宫附近某小区看见一位老太太独自站在二楼阳台上,便上楼去敲门,一进门就试探地问老人:“你孩子在家吗?”毫无戒心的老人答道:“儿子不住这里,我一个人住。”付某一听,当即作出慌张的样子说:“我是你儿子的同事,他刚才出了点事。”老人一听,着急地问:“是不是他骑摩

托车出事了?”付某于是顺水推舟说:“是啊,他今天中午酒后驾车出车祸了!我得赶紧跟你媳妇联系一下。”边说边装作打电话给老人的儿媳。不一会,付某告诉老人:“你儿媳说她现在有事,让你先带点钱跟我一起到医院去看你儿子。”心急如焚的老人信以为真,当即带了2000多元钱和付某一起到了省中医院。在医院大厅里,付某谎称先帮老人去交钱,骗得老人2400元钱后便溜之大吉。

此后付某又用上述手段作案5起,共骗得9900余元。8月22日,当付某再次到白下区某小区作案时,被受害人识破并报了警。被捕后,付某供称自己“要骗就骗独居老人”,理由是:“独居老人大多思维迟钝,分辨能力差,好骗!”

外墙消防梯紧贴居民窗户 侵犯隐私,宾馆补偿6万

□快报讯 (通讯员 陈祥 记者 谊磊) 为了保证消防安全,张家港某宾馆在其外墙上改建了消防楼梯。但没想到,宾馆因此却被附近的居民成某告上了法院,原因是消防楼梯紧贴宾馆边上居民楼的窗户,侵犯了居民的隐私权。近日,张家港市人民法院判决由于消防楼梯涉及消防安全无法拆除,该宾馆一次性补偿成某6万元。

据悉,1996年,成某买下了张家港市杨舍镇某处一套4楼的住房。今年4月初,他突然发现居民楼隔壁的某宾馆在紧贴他家北首房间窗户旁搭建了消防楼梯,而且,宾馆方也没打招呼,就擅自为成某的窗户安装了防盗窗。不但如此,由于消防楼梯紧靠在成某的窗边,他更是

担心有人会站在楼梯上偷窥,因此不管家中是否有人,都不敢拉开窗帘。

无奈之下,成某将该宾馆告上了法院,声称“宾馆未经他许可,擅自搭建的楼梯和安装的防盗窗对其安全、隐私、采光等均造成了妨碍”,他要求宾馆方停止侵害、排除妨碍,或赔偿损失20万元。

法院审理后认为,宾馆对大楼改造时应与邻近住宅保持适当的距离,并不得妨碍其通风和采光。宾馆在紧贴居民楼窗户外墙建造楼梯,并擅自为成某安装防盗窗,影响了成某房屋的北向采光,并对其人身和财产安全构成潜在的威胁。楼梯架设在成某家窗外,外人可在上下楼梯时方便地向成某家中窥视,已侵犯了成某的隐私权。

当心,“职介”传销陷阱

省工商、公安两部门联合部署严打传销专项行动

满怀致富梦,最终却一贫如洗甚至锒铛入狱。针对愈演愈烈的传销危害,江苏省工商、公安厅昨日联合部署全省打击传销专项行动,宣布将在为期一年的时间内,针对传销三大“黑幕”加大打击力度,基本杜绝传销组织及其传销活动在江苏的存在。

严打传销确定四大重点

江苏省副省长张九汉昨天指出,2003年以来全省共清查、取缔传销集会、窝点2081处,驱散、遣返破并报了警。被捕后,付某供称自己“要骗就骗独居老人”,理由是:“独居老人大多思维迟钝,分辨能力差,好骗!”

【三大传销黑幕】

黑幕一:“拉人头”

在各类传销活动中,以“拉人头”式传销最为严重。该传销方式以高额回报为诱饵,以欺骗、威胁手段滚动式发展人员,骗取“入门费”。传销组织者对传销人员进行人身控制,并对其宣扬、灌输“暴富”理论,进而达到精神控制目的,使参与传销人员痴迷其中、不能自拔。“上线”与“下线”一般实行单线联系,人员年龄大多在16~25岁之间。

黑幕二:“企业式”

该传销方式中,企业与传销人员相勾结,以传销作为销售产品的手段,骗取消费者上当;或传销人员自己

设立公司、企业作掩护,以消费返利、直销、加盟、连锁经营等方式为幌子,大肆发展会员,从事传销活动。这类案件动辄涉及多个省市的数千甚至上万人员,案值也达到几千万至上亿元不等。

黑幕三:“骗出省”

还有一些传销人员以介绍亲戚朋友外出打工、做生意为幌子,诱骗当地群众外出从事传销活动,这种方式本地老百姓起初很难分辨真伪,欺骗性强,传销行为在外地进行,本地执法机关难以掌握,一旦从事传销活动,往往很难回头。目前,全省一些地区被骗至外省区从事传销活动的人员已有千余人。

2006恒温热水器节本周开幕

苏宁年末促销大戏十月上演

10月28日,家电连锁巨头苏宁电器将联合十几家业界巨头,几十个家电品牌,强势启动家电淡季市场。本次促销攻势将遍布苏宁在全国的430家连锁店,从热水器、浴霸、抽油烟机、灶具、微波炉、电磁炉到各式生活小电器将全线让利,成为今年耗时最长、让利幅度最大的一场厨卫家电电压轴大戏。同时,苏宁电器下周28日将升级开业,使得本周末成为十月家电市场又一个家电消费“黄金周”!

随着我国城镇居民收入增加、住房环境的改善和生活方式的变化,小家电发展所需要的3个必要的市场条件已经

具备。目前小家电产品有着巨大的市场潜力。苏宁电器凭借年末消费的高峰,联合国内外众多一线小家电“诸侯”开展一场声势浩大的小家电大戏,“该出手时就出手”,抢占市场,也就直接促使小家电成为岁末家电销售中的“新星”。

苏宁联合主流品牌,以强排燃气热水器,电热水器、浴霸等优势产品投放市场。苏宁电器为最大实惠让消费者,和厂家争取到了最大幅度的套餐优惠及超低特价机,其中多款机型刷新了市场价格。同时推出优惠活动,苏宁将再次用其服务王牌,联合各大品牌开展热水器置换活动,活动期间凭旧机可获得优惠

仅仅看不顺眼 四女生围殴女孩

□快报讯 (通讯员 杰夫 记者 马乐乐) 20岁还不到,几个女孩却“生猛”异常,仅仅看不顺眼就一起围殴抢劫比她们年纪更小的女生。

今年5月26日,丁艳找到朋友张丽,说她妹妹的男朋友被其他女孩抢走了,而丁艳在一家游戏厅里看到一个女孩,长得很像“第三者”。丁艳说她看着很不顺眼,提议打她一顿。

出于“义气”,张丽等四人将这个女孩和两个同伴从游戏厅里拉出来,带到附近一条巷子里。女孩还没来得及辩解,就被打耳光、踹肚子,揪着头发往墙上撞。一顿暴打后,她们抢走了3人的3部小灵通、一件衣服和20元钱。过了几天,张丽等人又打了女孩一顿,致女孩左耳流出了鲜血。

事发后,未满18岁的丁艳被另案处理,张丽等4人昨天站在了白下区法院的法庭上。(文中人物系化名)